

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，不構成收購、購買或認購本公司任何證券之邀請或要約。



**Ruihe Data Technology Holdings Limited**  
**瑞和數智科技控股有限公司**  
(於開曼群島註冊成立之有限公司)  
(股份代號：3680)

**自願性公告一  
建立戰略合作夥伴關係 - 聚力創新，共築國產AI算力新生態**

瑞和數智科技控股有限公司(「本公司」，連同其所附屬公司，「本集團」)自願發佈公告，向公司股東及潛在投資者提供集團最新業務發展的更新。

公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，本公司全資控股子公司深圳索信達數據技術有限公司已於二零二五年七月二十七日與上海源廬加佳信息科技有限公司(「戰略合作夥伴」)簽署戰略合作協議(「戰略協議」)。雙方宣佈將深度融合各自在金融科技與智能算力領域的核心優勢，共同打造面向全行業的、以國產GPU為核心的「硬件+軟件+產業解決方案」全鏈路數智解決方案，以國產創新力量驅動產業智能化升級。

根據戰略合作協議，雙方將在國產替代智能算力底座、金融數據智能、數字營銷與人工智能訓練場及智能體等領域進行聯合技術研發，在金融行業應用解決方案及數字平台運營等方面展開全方位戰略合作，並確認本次戰略合作在各合作方體系內的優先性及不可複製性。

雙方擬以國產替代自主可控的軟硬件核心技術為基礎，共同推動金融數據智能、數字營銷、人工智能等金融行業應用解決方案和技術產品發展；

雙方將充分利用沐曦集成電路(上海)股份有限公司的國產GPU晶片產品技術優勢及市場影響力，發揮瑞和數智在金融科技領域的豐富經驗、數據智能及數字營銷的技術優勢以及戰略合作夥伴在算力底座及智能體訓練場領域的技術優勢，將雙方的軟硬件系統進行深度適配和融合，共同推動國產替代一體化人工智能基礎系統和行業應用解決方案的落地；

雙方計劃在金融領域共同推動以國產替代混訓架構為基礎的高質量、全兼容新型算力集群的技術研發、平台運營和市場推廣；雙方計劃在金融領域共同探索以人工智能、區塊鏈、物聯網等技術為驅動的新型數字商務(DIM)智能運營系統，賦能實體經濟轉型升級，推動實體產業創新發展；

雙方計劃以上海開啟建設新型「量子城市」的號召為引領，以上海市浦東新區為試點基地，共同研究金融數據智能管理及決策模型，構建金融時空訓練場和城市金融智能生態，積極參與新一代城市的空間升級、金融產業發展及運營管理領域的創新探索和示範建設工作。

戰略合作夥伴是一家獨立第三方機構，與任何關聯方(根據《香港聯合交易所證券上市規則》「上市規則」定義)無關聯。作為一家總部位於中國的人工智能、區塊鏈、物聯網及虛擬現實／增強現實領域的高科技數字科技公司，戰略合作夥伴在IT軟硬件、大宗商品、新材料、現代農業、物流和醫療健康等多個領域提供數字技術開發與平台服務，並持有「上海市高新技術企業」和「上海市雙軟企業」和「上海市專精特新企業」資質。

此次合作是瑞和數智深化戰略佈局、拓展商業版圖的關鍵一步。我集團將成立創新事業部，重點培育AI、區塊鏈、軟硬件一體化及數字資產交易等前沿技術應用，打造新的業務增長點。

董事會認為，這種戰略合作關係能夠增強集團的市場地位，並提升其作為智能金融創新者的聲譽。此外，該戰略夥伴關係使集團能夠獲取尖端人工智能技術並升級其金融解決方案。董事會認為，這種戰略合作關係是公平合理的，符合公司及其股東的整體利益。

## **概述**

本公司是一家投資控股公司，主要業務包括：提供數據解決方案、銷售硬件和軟件及相關服務作為綜合服務、信息技術維護和支持服務以及商品交易。

董事會認為框架協議所設想的交易不構成上市規則第14章所規定的任何須申報交易或第14A章所規定的關聯交易。

本公司股東及潛在投資者在交易本公司證券時應謹慎行事。

承董事會命  
瑞和數智科技控股有限公司  
薛守光  
董事會主席

香港，二零二五年七月二十八日

截至本公告發佈之日，董事會由三名執行董事、三名非執行董事和四名獨立非執行董事組成，其中執行董事為薛守光先生、孫得鑫先生、薛鑫頤先生；非執行董事為吳輔世博士、吳曉華先生、費翔先生；獨立非執行董事為田宇博士、魏俊恒先生、褚繼君女士及楊桓先生。